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平 成 ２ ３ 年 第 １ ２ 回 東 大 和 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

 

１．日   時 平成23年12月26日（月曜日）午後２時00分～午後２時40分 

２．場   所 東大和市役所会議棟第６・７会議室 

３．出 席 委 員 １番  鈴 木 敏 彦（委員長） 

        ２番  小 泉 美佐子 

        ３番  土 田   豊 

        ４番  武 石 修一郎 

        ５番  小 島 昇 公（教育長） 

４．欠 席 委 員     な し 

５．説 明 職 員 

社会教育部長 小 俣   学  

学 校 教 育 部 

参 事 兼 

指 導 室 長 

今 城   徹 

学校教育課長 田 代 雄 己  

建 築 課 長 兼 

教育施設担当 

副 参 事 

堂 垣 隆 志 

給 食 課 長 梶 川 義 夫  統括指導主事 岡 田 博 史 

社会教育課長 佐 伯 芳 幸  

社 会 教 育 部 

副 参 事 

(国 体 準 備 

担   当) 

高 橋 宏 之 

中央公民館長

兼 狭 山 

公 民 館 長 

乙 幡 正 喜  中央図書館長 野 口   弘 

６．書 記 

庶 務 係 長 小 川   圭  主 事 谷 本   惇 
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○議事日程 

第１ 会議録署名委員の指名 

第２ 教育長諸務報告 

第３ 第１０号報告 事務の臨時代理の承認について 

第４ 第２９号議案 平成２２年度東大和市教育委員会の権限に属する事務の管理 

          執行状況の点検及び評価報告書（案）について 

第５ 第３０号議案 東大和市学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

第６ その他報告事項 （１）第４６回東大和市ロードレース大会について 

           （２）第５８回成人式について 

           （３）『（仮称）東大和市地域スポーツクラブをつくろ 

              う！！まつり』について 
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午後 ２時００分開会 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎開会の辞 

○鈴木委員長 ただいまから、平成23年第12回東大和市教育委員会定例会を開催い

たします。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第１ 会議録署名委員の指名 

○鈴木委員長 日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

  会議録署名委員は武石委員にお願いいたします。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第２ 教育長諸務報告 

○鈴木委員長 日程第２、教育長諸務報告を行います。 

  教育長。 

○小島教育長 それでは、平成23年11月23日からの教育長諸務報告を申し上げます。 

  初めに、平成23年11月23日に、東大和市体育協会主催のスポーツレクリエーシ

ョンフェスティバル開会式に出席をいたしました。当日は、午前中にスリッパを

使用した卓球大会が開催され、熱戦が繰り広げられておりました。そのほか、ス

タンプラリーや昔遊びコーナー、体力測定も行われております。午後には、子ど

もたちのドッジボール大会が開催をされております。開会式では、日ごろのご協

力に対し御礼を申し上げました。 

  11月25日でございますが、第41回東大和市立小学校連合音楽会を鑑賞いたしま

した。人数の多い学校、少ない学校がそれぞれ特色を生かしたすばらしい歌声を

披露してくれました。 

  11月27日には、もみじまつりに参加をいたしました。市内を２コースに分け、

ウォーキングで郷土博物館や（仮称）東大和美術園を訪問し、参加者は新しい発

見もあり、楽しい１日を過ごしていただけたようです。 

  11月29日には、定例校長会に出席をいたしました。年末に向け、児童・生徒に

対する安全対策をお願いをいたしております。 

  同日、租税教育作文コンクール及び税の標語授賞式に出席をいたしました。作

文は、総数282点の中から３名が市長賞を受賞いたしております。それぞれ、今

までは税とは無縁と考えていたが、今回の作文を機会に税の必要性を改めて認識
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したことを述べておりました。 

  同日、東大和医師会との話し合いに出席をいたしております。医師会から７点

ほど協議事項が示され、うち３点について教育委員会から回答をいたしました。

項目といたしましては、小学校の再編の関係、学校保健委員会の設置の状況の関

係、色覚検査についてでございます。 

  続きまして、12月１日、２日に、平成24年度採用職員面接試験に出席をいたし

ております。 

  12月４日には、家庭婦人秋季バレーボール大会の開会式に出席をいたしました。

武蔵村山市、東大和市から20チームが参加し、熱戦が繰り広げられました。 

  同日、第30回親と子のもちつき大会に参加をいたしております。準備の段階で

けがをされた方が出るアクシデントがございましたが、大勢の参加を得て盛大に

開催をされております。 

  12月６日から21日まで、東大和市議会定例会に出席いたしております。一般質

問も教育委員会に対する質問が多く出され、関心の高さを強く感じました。主な

内容は別紙をお配りさせていただいておりますので、後ほどご覧いただきたいと

存じます。 

  12月11日には、ロードレース大会に出席をいたしました。陸上競技協会が解散

して初めてのロードレースであり、大変心配をしておりましたが、体育協会を初

め旧陸協役員の方々や関係機関の皆様のご協力を得て、大きなけがもなく成功裏

に終了できました。 

  最後に、12月18日に、（仮称）東大和市地域スポーツクラブをつくろう！！ま

つり説明会に出席をいたしました。当日は、筑波大学大学院人間総合科学研究所

の柳沢和雄教授からお話を伺い、その後、体育館におきましてスポーツ推進委員

によるさまざまなスポーツ体験が行われておりました。 

  以上で、諸務報告を終了させていただきます。 

○鈴木委員長 教育長諸務報告が終わりました。 

  ただいまの報告についてご質疑等ございましたら、ご発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 教育長諸務報告を終わります。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  
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     ◎日程第３ 第１０号報告 事務の臨時代理の承認について 

○鈴木委員長 日程第３、第10号報告 事務の臨時代理の承認について、本件を議

題に供します。 

  議案の朗読をお願いいたします。 

（書記朗読） 

○鈴木委員長 説明をお願いいたします。 

  教育長。 

○小島教育長 ただいま、議題となりました第10号報告 事務の臨時代理の承認に

ついてにつきまして、提案理由並びに内容のご説明を申し上げます。 

  本件は、平成23年度東大和市一般会計補正予算（第７号）であります。 

  一般会計補正予算（第７号）は、第４回市議会定例会に、第64号議案として提

出され、12月６日に原案どおり可決されておりますが、前回の教育委員会定例会

が開かれた時点では、まだ市長との最終の予算調整が終了しておりませんでした。

その結果、市議会に提出する前に教育委員会定例会に付することができず、平成

23年11月29日付で事務の臨時代理をさせていただきましたので、今回、教育委員

会定例会にご報告申し上げ、承認をお願いするものであります。 

  引き続き、概要につきましてご説明申し上げます。 

  平成23年度東大和市一般会計補正予算（第７号）のうち、教育委員会に関係す

るものにつきましてご説明申し上げます。 

  資料の１ページをお開きください。 

  歳入でございますが、13款国庫支出金２項国庫補助金７目教育費国庫補助金２

節中学校費補助金でありますが、要保護生徒就学援助費補助金の増額11万9,000

円の計上であります。これは、１人当たりの修学旅行費単価が見込みを上回った

ことによる、歳出の増加に伴うものであります。 

  続きまして、歳出でございますが、資料の３ページをお開き願いたいと存じま

す。 

  10款教育費１項教育総務費２目事務局費は1,347万2,000円の減額であります。 

  ４ページの説明欄をご覧ください。 

  事業番号１の職員人件費は、職員課予算であり、それぞれ人事異動等による増

減であります。以後、同様のため人件費につきましては説明を省略させていただ

きます。 
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  事業番号２の教育事務管理費は、東大和市学校規模等のあり方検討委員会の開

催回数増に伴う報償費４万9,000円の増によるものでございます。 

  次に、３目教育指導費は351万9,000円の増額であります。 

  事業番号１の就学相談事業費は、就学指導委員会の回数増に伴う報償費９万

5,000円の増であります。 

  次に、事業番号11の教育指導管理事務費179万6,000円の計上であります。「自

校の教員による採点」調査研究校の講師謝礼及び消耗品費がそれぞれ10万円、学

校と家庭の連携協力推進事業の謝礼が159万6,000円でございます。 

  次に、事業番号16の教育センター運営費162万8,000円の計上であります。スク

ールカウンセラー用の経費で、15節工事請負費162万8,000円の計上で、電話配線

工事費でございます。 

  資料の５ページをお開き願います。 

  ２項小学校費１目学校管理費は184万円の減額であります。 

  ６ページの説明欄をご覧ください。 

  事業番号１の小学校運営費は、事業系一般廃棄物収集運搬等委託料の増額117

万4,000円であります。これは、６月から一般廃棄物の収集が有料化となり、小

学校のごみの排出量が見込みを上回ったことによるものであります。 

  事業番号２の小学校環境整備事業費は、工事完了に伴う契約差金301万4,000円

の減額であります。 

  次に、３項中学校費１目学校管理費は21万3,000円の減額であります。 

  事業番号１の中学校運営費は、事業系一般廃棄物収集運搬等委託料の増額101

万6,000円であり、理由は先ほどの小学校と同様でございます。 

  事業番号２の中学校環境整備事業費は、工事完了に伴う契約差金122万9,000円

の減額であります。 

  次に、２目教育振興費は210万9,000円の増額であります。 

  事業番号１の就学援助事業費は、就学援助費の認定者が見込みより上回ったこ

と及び１人当たりの就学旅行費単価の増による増額であります。 

  ７ページをお開き願います。 

  ４項社会教育費１目社会教育総務費は575万4,000円の増額であります。 

  事業番号７の文化施設管理費は、（仮称）東大和郷土美術園用地の取得に伴う

用地借上料151万5,000円の減額であります。 
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  ２目公民館費は57万8,000円の増額であり、事業番号１の中央公民館事業費は、

非常用発電機の老朽化に伴う施設修繕料の増加によるものであります。 

  ９ページをお開き願います。 

  ５項保健体育費１目保健体育総務費につきましては、事業番号２の社会体育事

務費の普通旅費１万6,000円の増額であります。 

  次に、３目学校給食費、事業番号２の学校給食センター運営費は348万9,000円

の増額であります。11節需用費が232万5,000円、12節役務費が12万6,000円、13

節委託料が10万円、18節備品購入費が93万8,000円、それぞれ増額でございます。

内容は、燃料費、施設修繕料、配膳代等が主な支出内容でございます。 

  以上でございます。よろしくお願い申し上げます。 

○鈴木委員長 説明が終わりました。 

  ご質疑があれば、ご発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 質疑を終了いたします。 

  お諮りいたします。 

  日程第３、第10号報告 事務の臨時代理の承認について、本件を承認すること

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木委員長 ご異議なしと認め、第10号報告 事務の臨時代理の承認について、

本件を承認と決します。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

     ◎日程第４ 第２９号議案 平成２２年度東大和市教育委員会の権限に 

                  属する事務の管理執行状況の点検及び評価 

                  報告書（案）について 

○鈴木委員長 日程第４、第29号議案 平成22年度東大和市教育委員会の権限に属

する事務の管理執行状況の点検及び評価報告書（案）について、本件を議題に供

します。 

  議案の朗読をお願いいたします。 

（書記朗読） 

○鈴木委員長 説明をお願いいたします。 

  教育長。 
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○小島教育長 ただいま、議題となりました第29号議案 平成22年度東大和市教育

委員会の権限に属する事務の管理執行状況の点検及び評価報告書（案）につきま

して、提案理由並びに内容のご説明を申し上げます。 

  本件は、平成20年４月１日に地方教育行政の組織及び運営に関する法律が施行

されまして、教育委員会は毎年その権限に属する事務の管理及び執行状況につい

て点検及び評価を行い、その結果に関する報告書を作成し、これを市議会に提出

するとともに公表することとされました。このことから、平成22年度の東大和市

教育委員会の基本方針に基づく主要な施策について取り組み状況を確認し、その

成果を取りまとめ、主要施策の課題や今後の方向性を示すとともに、公募を含む

学識経験者からの意見をいただきまして、報告書（案）にまとめたものでありま

す。 

  それでは、ご配付いたしました報告書（案）に基づき、ご説明申し上げます。 

  まず、目次をお開き願いたいと存じます。 

  この報告書の構成でございますが、４つの章立てと資料で構成をいたしており

ます。 

  １ページでございます。 

  第１章は、教育委員会の点検及び評価についてでございますが、１の点検及び

評価の目的は、先ほど説明をいたしましたので省略させていただきます。 

  ２の点検及び評価の内容は、対象を平成22年度の教育委員会の運営状況、基本

方針に基づく主要施策・事務事業としたものでございます。点検及び評価の方法

は、公募を含む学識経験者の意見を聴取した上で実施し、報告書を市議会へ提出

するとともに公表いたします。 

  ２ページをお開き願います。 

  第２章でございますが、教育委員会の運営状況についてでございます。 

  １に、開催状況を、２に、審議状況として教育委員会議及び教育委員懇談会に

分けて運営状況を明らかにしております。 

  続きまして、６ページをお開き願いたいと存じます。 

  ３に、教育委員会議以外の教育委員の活動状況といたしまして、学校訪問、各

種行事等への参加状況を掲載しております。 

  続きまして、７ページをご覧ください。 

  第３章でございますが、教育委員会の基本方針に基づく平成22年度主要施策の
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点検及び評価についてでございます。 

  基本方針の１は、「人権尊重の精神」と「社会貢献の精神」の育成であります

が、教育委員会の基本方針を掲げております。 

  ８ページをご覧ください。 

  このページの中ほどから、主要施策とありますが、基本方針に基づき、平成22

年度における施策の取り組み状況と今後の取り組みの方向性を記載しております。

以下、13ページの基本方針２に「豊かな個性」と「創造力」の伸長、25ページの

基本方針３の「総合的な教育力」と「文化・スポーツ」の充実、そして35ページ

でございますが、基本方針４「市民の教育参加」と「学校経営の改革」の推進に

ついても同様でございます。 

  続きまして、43ページをお開き願います。 

  第４章でございますが、点検及び評価に関する有識者からの意見についてでご

ざいます。３名の有識者の皆様からいただいたご意見を掲載しております。なお、

市民公募の有識者２名が今年度公募により新たにお願いした方となっております。 

  このように、この報告書は平成22年度における教育委員会の運営状況、並びに

平成22年度教育委員会の基本方針に基づく主要施策及び事務事業の取り組み状況

を明らかにするとともに、成果及び課題の方向性を示したものでございます。 

  なお、本日教育委員会でご承認を賜りましたら、委員長名で市長に報告を申し

上げ、市長から議長へ、教育委員会からの報告があった旨通知をしたいというよ

うに考えてございます。 

  以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○鈴木委員長 説明が終わりました。 

  ご質疑があれば、ご発言をお願いいたします。 

  では、お話が出てくる前に、私のほうから何点か。 

  まず第１点目ですけれども、点検及び評価報告書の作成、大変手数がかかった

と思いますがお世話になりました、ありがとうございました。 

  この有識者の意見を中心に感じたことをお話ししたいと思いますが、43ページ

の廣嶋先生のご意見の中に、内容は一々申し上げませんけれども、学校教育のほ

うで成果が上がったという評価をいただいたところが何件かありますので、これ

は評価された内容は、いずれも学校の先生方が頑張っていただいて、こういう成

果が上がっているというふうに思いますので、ぜひ学校の職員のほうにもこうい
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う評価を受けているということを伝えてお礼を言っていただきたいと、そういう

ふうに思います。同様の内容は、他の先生の文章にも何点か示されておりました。 

  それから、社会教育のほうも同様ですけれども、例を幾つか挙げて社会教育の

充実が認められている点がよかったと思います。社会教育の活動で成果を上げる

というのは、学校教育よりも難しいところがあって、やはりふだんの工夫と努力

の積み重ねが目に見える成果になっていると思うので、本当に頑張っていただい

ていることが認められてよかったなと感じました。 

  それから、校舎の耐震化についても評価されておりますけれども、このことに

ついては本当に市民の気持ちを代弁した評価の文章だというふうに私は受けとめ

ました。 

  それから、これからのことについて触れられているのがありますけれども、防

災教育について、なかなか視点が広くて学校の防災教育充実ということだけでは

なくて、市民全体で地域の子どもを見守り支える体制の充実ということに触れら

れております。今日もこれから話が出るかと思いますが、平成24年度の教育目標

の改訂版にも、このことはもう既に触れてあるのでよかったなと思っていますけ

れども、こういうことを今まで以上に学校教育も意識して取り組んでいかなけれ

ばならないんだなということを、改めて感じ取りました。重く受けとめなければ

ならないと思いました。 

  それから、最後ですけれども、これは昨年の点検・評価のときにもちょっと出

ておりましたけれども、教育ボランティアの充実についてですけれども、成果が

上がっているというお話もありましたが、もう少し工夫ができないかというよう

なことも添えられていますので、何といっても子どもの教育指導は学校だけでは

どうにもならないので、市民の善意に基づくボランティアの力というのは非常に

大きいものがあるし、時代的にもそういうのを大いに活用していくべきだという

考えになっていると思いますので、こういうところにも少し斬新な工夫の目を向

けて、関係団体と接触していくことも大事かなというふうに思いましたので、感

想を述べました。 

  私は以上です。 

  ほかにございませんか。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 質疑を終了いたします。 
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  お諮りいたします。 

  日程第４、第29号議案 平成22年度東大和市教育委員会の権限に属する事務の

管理執行状況の点検及び評価報告書（案）について、これを平成22年度東大和市

教育委員会の権限に属する事務の管理執行状況の点検及び評価報告書とすること

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木委員長 ご異議なしと認め、第29号議案 平成22年度東大和市教育委員会の

権限に属する事務の管理執行状況の点検及び評価報告書（案）について、これを

平成22年度東大和市教育委員会の権限に属する事務の管理執行状況の点検及び評

価報告書とすることについて、承認と決します。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

     ◎日程第５ 第３０号議案 東大和市学校給食センター運営委員会委員 

                  の委嘱について 

○鈴木委員長 日程第５、第30号議案 東大和市学校給食センター運営委員会委員

の委嘱について、本件を議題に供します。 

  議案の朗読をお願いいたします。 

（書記朗読） 

○鈴木委員長 説明をお願いいたします。 

  教育長。 

○小島教育長 ただいま、議題となりました第30号議案 東大和市学校給食センタ

ー運営委員会委員の委嘱についてにつきまして、提案理由並びに内容についてご

説明申し上げます。 

  本日、お手元にご配付いたしました第30号議案 東大和市学校給食センター運

営委員会委員委嘱予定者につきましては、表中の構成欄がその他教育委員会にお

いて適当と認める者とするべきところを、小学校ＰＴＡ会長と誤って記載したた

め、差し替えをさせていただきました。おわびをして訂正させていただきます。 

  それでは、議題について説明をさせていただきます。 

  本件は、東大和市学校給食センター運営委員会規則第４条第１項第３号に基づ

く委員である、第三小学校ＰＴＡ会長の休職に伴う新たな委員の委嘱についてで

あります。 

  第三小学校のＰＴＡ会長につきましては、このたび一身上の都合によりＰＴＡ
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会長を休職され、会長代行を立てることとなった旨、第三小学校長より報告がご

ざいました。この結果、東大和市学校給食センター運営委員会において、第三小

学校保護者を代表する意見の反映ができなくなることを防ぐため、東大和市学校

給食センター運営委員会規則第４条第１項第８号に基づき、会長代行に就任した

岡田美由紀氏に委嘱を行うものであります。 

  任期でございますが、東大和市学校給食センター運営委員会規則第４条第３項

の規定により、平成24年１月１日から会長代行の職にある間でございます。岡田

氏の住所等は議案書のとおりでございます。 

  以上でございます。よろしくお願い申し上げます。 

○鈴木委員長 説明が終わりました。 

  ご質疑があれば、ご発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 質疑を終了いたします。 

  お諮りいたします。 

  日程第５、第30号議案 東大和市学校給食センター運営委員会委員の委嘱につ

いて、本件を承認することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○鈴木委員長 ご異議なしと認め、第30号議案 東大和市学校給食センター運営委

員会委員の委嘱について、本件を承認と決します。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第６ その他報告事項 

○鈴木委員長 日程第６、その他報告事項を行います。 

  報告事項（１）第46回東大和市ロードレース大会について、本件の報告をお願

いいたします。 

  社会教育課長。 

○佐伯社会教育課長 その他報告事項（１）第46回東大和市ロードレース大会につ

いて、ご報告をさせていただきます。 

  12月11日、日曜日に開催されましたロードレース大会におきましては、晴天の

もと、今回から都立東大和南公園運動施設をスタート、ゴールとし、コースを変

更いたしました。各部門に市民642名の参加がございました。当日は、運営上心

配されましたが、大きな事故やけがもなく、無事大会を終了することができまし
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た。 

  参加者の実績につきましては、本日ご配付させていただきました大会一覧に、

表紙１枚めくっていただいた裏側に各部門の申込者、参加者が掲載されてござい

ます。 

  また、１ページ目には各部門別の入賞者、２ページ目以降に各種目別の記録一

覧となっております。今回は、一般女子40歳以上の第１位のタイムが大会新記録

として誕生いたしました。詳しい結果については一覧のとおりでございます。 

  以上でございます。 

○鈴木委員長 報告が終わりました。 

  ご質疑があれば、発言をお願いいたします。 

  では、私のほうからですけれども、ロードレースは、今お話がありましたけれ

ども、東京都の施設を借りて運営の工夫を図ったということは、非常に効果的で

よかったと思いました。 

  それから、開会式も手際よく進行していただいて緊張感のある開会式になって、

やはり開会式の緊張感などが事故のない運営に大きく影響するというふうに感じ

ていますので、その点で今年はよかったと思いました。 

  先ほども言いました運営の工夫の面では、このロードレースも同様、美術園の

開放も同様、この間見せていただきましたけれども、参観者が途切れなく入館し

てこられて、今までになく美術園の開放が盛況であったというふうに思いました。

市民があそこに、東大和市にああいう施設があるということを実際に目で見て認

識が深まったということはとてもよかったと思いましたので、申し上げました。 

  以上です。 

  土田委員。 

○土田委員 学校によって参加者が多い、少ないというか少し目立つところがあっ

て、それはなぜかということをちょっと感じたわけです。先生方の指導によるの

か。 

○鈴木委員長 社会教育課長。 

○佐伯社会教育課長 ただいまお話がありました、学校の参加状況がばらついてい

るというようなお話でございますが、小学校の参加部門につきましては、各学校

を通じてお願いしているんですが、会場を見てお気づきになった部分もあると思

うんですが、毎年、市内の野球チームやサッカーチームが、非常にチーム単位と
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してこの大会を目標に参加しているということで伺っております。ですので、全

校にたくさんの方に参加していただきたいところではあるんですが、そういう各

学校のスポーツ団体というかチーム単位で出ているというのが、人数の特に男子

ですが、そういう状況になっております。 

  中学校につきましては、特にこの中では第四中学校の参加人数が多いんですが、

こちらはクラブ活動、陸上部の選手が大半を占めて参加していただいております。

また、ほかのスポーツ関係のクラブに所属する生徒さんも参加していただいてい

ます。 

  以上です。 

○鈴木委員長 ほかにありませんか。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 質疑を終了いたします。 

  報告事項（２）第58回成人式について、本件の報告をお願いいたします。 

  社会教育課長。 

○佐伯社会教育課長 報告の（２）番、第58回成人式につきましてでございます。 

  先ほど、教育委員の皆様にはご案内状のほうをご配付させていただきましたが、

平成24年１月９日成人の日に、午後１時から市民会館、ハミングホールにおいて

開催されます。当日のご出席をお願いしたいと思います。 

  午後１時からは式典と、式典終了後の成人式実行委員会による催し物を予定し

ております。今回の対象者は、今日現在でございますが、市内789名の方がおり

ます。このほか、市外からの当日の参加希望者は現在のところ23名の方から受け

付けておる状況であります。 

  以上でございます。 

○鈴木委員長 報告が終わりました。 

  ご質疑があれば、ご発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 質疑を終了いたします。 

  報告事項（３）『（仮称）東大和市地域スポーツクラブをつくろう！！まつ

り』について、本件の報告をお願いいたします。 

  社会教育課長。 

○佐伯社会教育課長 その他報告（３）『（仮称）東大和市地域スポーツクラブを
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つくろう！！まつり』について、ご報告させていただきます。 

  こちらは、去る12月18日日曜日、東大和市民体育館において実施いたしました。

今回のイベントにつきましては、先ほど教育長の諸務報告の中でもありましたが、

午後１時から保育室におきまして、筑波大学大学院人間総合科学研究所教授の柳

沢和雄先生をお招きしまして、当日は26名の参加者を受けまして、地域スポーツ

クラブについてのスポーツ基本法や総合型地域スポーツクラブに関する講義をい

ただきました。 

  また、同時間に第一体育室では、東大和市スポーツ推進委員によるスポーツ体

験を開催しまして、こちらのほうには40名の参加がございました。６種目、競技

を皆さんに体験していただき、有意義な時間を過ごしていただくことができまし

た。今後もスポーツ推進委員と協議をしながら事務を進めてまいりたいと考えて

おります。 

  以上でございます。 

○鈴木委員長 報告が終わりました。 

  ご質疑があれば、ご発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 質疑を終了いたします。 

  これで、その他報告事項を終了いたします。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎閉会の辞 

○鈴木委員長 以上をもちまして、本日予定しておりました議事日程はすべて終了

いたしました。 

  これをもって、平成23年第12回東大和市教育委員会定例会を閉会いたします。 

午後 ２時４０分閉会 



－１６－ 

以上の会議の顛末を記載し、相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

    東大和市教育委員会委員長  鈴木 敏彦 

 

 

    会 議 録 署 名 委 員  武石 修一郎 

 


